



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7765.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-15 09:04**

Parlex azonosító: **10GZJ4V20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor halljuk végre öntől azt, hogy „Je suis bicskei gyermekotthon áldozatai”?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A 444.hu oldalon található „Orbán kiállt mellette, jelentősen csökkentették a „fekázó” Mészöly Géza eltiltását,, című cikk - többek között - a következőkről szól:

„Jelentősen enyhítette a fekázó Mészöly Géza büntetését a Magyar Labdarúgó Szövetség fellebbviteli bizottsága, már a pénteki Puskás Akadémia elleni meccsen leülhet a kispadra, írja az m4sport.hu. Az Újpest edzője rasszista tartalmú nyilatkozatáért kapott eredetileg három hónapos eltiltást úgy, hogy az első hónap letelte után fél évre felfüggesztették volna a maradék két hónapot.

Ezt enyhítették a csapat fellebbezésére: Mészöly öt meccses eltiltást kapott, de ebből három végrehajtását felfüggesztették, emellett még 500 ezret kell fizetnie.

Mészöly Géza a február 29-i DVTK elleni meccset követő sajtótájékoztatón mondta azt, hogy „tudunk váltani egy picit és a beszálló játékosok is... Most Franklinre gondolok. Nem szerettem én se játszani ilyen nagydarab feka ellen, aki megtartja a labdát és megcsúsztatja. Szerintem kulcsfontosságú volt, hogy ő be tudott jönni.”

A három hónapos eltiltást hírért még Orbán Viktor kommentelte, „Je suis Mészöly!”, írta az Instagrammon. Csányi Sándor MLSZ-elnök szerint is szigorú ítélet született, mértékét akkor azzal magyarázta, hogy a 3 hónapos eltiltás volt az adható legenyhébb szankció.”

Kérdezem Önt:

Mikor halljuk végre öntől azt, hogy „Je suis bicskei gyermekotthon áldozatai”?

Budapest, 2024. március 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció